



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**VIII СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ П'ЯТА СЕСІЯ**

РІШЕННЯ

№VIII/35/7

від 26 листопада 2024 року

Про надання згоди щодо зняття з балансу

Керуючись статтями 26, 59, 60 Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України "Про приватизацію державного житлового фонду", розглянувши звернення Збаразького міського комунального підприємства "Збараж" від 30.10.2024 року № 300 щодо згоди на зняття з балансу житлового фонду, з метою упорядкування житлового фонду комунальної власності та забезпечення ефективного управління майном, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії міської ради з питань бюджету, економіки, соціально-економічного розвитку та комунальної власності, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати Збаразькому міському комунальному підприємству "Збараж" згоду на зняття з балансу комунальних квартир, жилих приміщень у гуртожитках, кімнат у комунальній квартирі, що передані у приватну власність громадян в результаті реалізації житлових прав їх мешканцями в процесі приватизації житлового фонду згідно додатку.

2. Надати Збаразькому міському комунальному підприємству "Збараж" згоду на зняття з балансу комунальних квартир, жилих приміщень у гуртожитках, кімнат у комунальній квартирі, що в подальшому будуть передаватися у приватну власність громадян в результаті реалізації житлових прав їх мешканцями в процесі приватизації житлового фонду.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету, економіки, соціально-економічного розвитку та комунальної власності.

Збаразький міський голова

Роман ПОЛКРОВСЬКИЙ

Додаток
до рішення Збараської міської ради
від 26 листопада 2024 року №VIII/35/7

Перелік комунальних квартир

НАЗВА ОБ'ЄКТА	МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА
Квартира № 1	м. Збараж, вул. Грушевського, 19
Квартира № 2	м. Збараж, вул. Грушевського, 19
Квартира № 1	м. Збараж, вул. Володимира Великого, 4
Квартира № 2	м. Збараж, вул. Володимира Великого, 4
Квартира № 3	м. Збараж, вул. Володимира Великого, 4
Квартира № 4	м. Збараж, вул. Володимира Великого, 4
Квартира № 2	м. Збараж, майдан І.Франка, 42

Секретар ради

Роман НАПОВАНЕЦЬ